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CENIRO0 TESHICO DE AZRONLUTICA
INSTITUTO TLCHOLGGICO DE AERONAUTICA
CONCURSO DE ADIMISSIO DE 1966 - PROVA DE MATEMLTICA

A prova consta de dois cadernos: um caderno de questdes e
ua caderno de respostasa

Do caderno de questSes fazem parte os enunciados de 15 -
testes e 3 problemas.

0 caderno de respostas consta de uma f£3lha para os testes
e uma f6lha em branco para resolugao dos problemas. Pede-se a0

candidato enumerar cada problema resolvido. -
O0s testes sfo de triplice eséolha. Aésinale con um X, no

caderno de respostas, o quadrado correspondente a afirmagao que
vocé considerar correta. Nao responda questSes sdbre as quais
tenha duvida, pols, 2 respostas erradas anulam 1 resposta certae.
0 agente fiscal fornecerd papel para rascunho, o qual nio

sera considerado na corregio da prova.
Nio serd permitido o uso de tabelas, rdgua de calculo, a=-
pontamentos, formularios e outros papéls a nio ser os fornecidos

pelo agente fiscal.

DURACAO DA PROVA: 3 horas e 30 minutos.
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V o .: - e S
st + 2kt tem valor real para:

a) k>0, xg -2 2

ou x:;-;—

2 cos©

) k>0 ,-1¢€=x s-—]BL
¢) k<0 ,2¢ =x ¢ _;]3-..
0 52 térmo do desenvolvimento de —Sgp—-‘é- + cos t)a é:

a) —5-2-— senlt ¢

b) 7 sen t cos'2 t

c) _Z_ qehst

CO"

log, 15 - 1ogh 32 € igual

o 4

o %
1

C) Zlogua

A desigualdade sen x)seny ( x e y quaisquer ) implica

en gue:
a) x3 7
p) =€ 7

¢) nen a) nen b)

Dados o seno € o cosseno de um arco X,

a) o arco fica deterninado

b) o arco fica determinado a menos de um miltiplo de 217
¢) o arco fica deterninado a menos do sinal.

A equacio %!+ L 2+ x4 X + 13 = 0 possue

a) um2 raiz nulz e as derais positivas

b) pelo menos uma raiz negativa

¢) sb rafzes complexas.

\
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7 3ef(2:+l>':"l'
a) £x) =57
b) f(x) =2+l
c) nem a) nem b)e

- - 0
) se loga =2,59717 e 1B b = 6,3U948 entdo -1—5—“-1% o

a) 5,063U5
b)  0,25000
c) 0,40750

9) Consideremos o sistema de duas equagdes nas duas incognitas

Y x = ¥y = K
-x + 5y = Ky .
a) Qualquer que seja o valor de X, o sistema tem solugao
diferente da solugdo x =0, ¥y =0 .
b) Existe pelo menos um valor de K para o qual o sistems
tem solugdo diferente da solugdo x =0, ¥ = 0.
¢) Para nenhum valor de X,o sistema tem solugdo diferente
da solugdo x =0,y =0 .
10) © sistema de eguagdes
Lx + 5y=0
X - Z y=0 ,
a) tem uma infinidade de solugdes.

b) nio pode ser resolvido com aux{lio da regra de Cramer.
¢) tem uma dnica solugdo .
11) & equagdo g X =X para —T21-$ < i—g—
a) tem s uma solugfo .
b) nio tem nenhuna solugdo .

¢) tem mails do que umz solugdo .
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"efdadeira,

2A0 se corta-

o . "2 U35 projecges ortogonats
8lao oy gz, colncidentas 21
. SeBDé ou nao s¢ cortan,

) A projecio oms
4 Projecio or “ogonal de yn Paralelograzo sdbre um pla

20 e duadrilitero cujos 8ngulos opostos 7. iguatls,
13) Indicue sual gas Proposigles abaizo & verdadeiras
2) Se 3 € uma reta Secante 3s Tetas r e £ , entdo os Angy
1os colaterass ezternos sio suplementares,
d) Duas retas Perpendiculares a uma terceira s3o parale--
las entre s{,
¢) Se um plano & perpendicular a duas retas distintas, =

elas serZo coplanares,

1) A desigualdade loga( = ZZ+ 2) - log (2z - L) 2 0 onde

a = —E— VZ € satisZeita para valores de x tais que :
a) 28§z£3
2) z2 3
c) =<2 e 2<zg3
i35) 3) = n: ( n inteiro nio-negativo e
b 2t (= -p) p=0,1,2, «oo , n) ¢&:

a) se—ore crescente coz p
D) se—pre decrescente coz D

c) nern :z) nem b)

e —————
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1) Quantos nimeros inteiros existem de 1 a 10.000 que nio se=
jam divisiveis nem por 5 e nem por 7 .

2) Doils barcos Partem num mesmo instante, de lados opostos de
um rio de margens paralelas. Viajam, cada qual, perpendi-
cularmente as margens, com velocidades constantes. Supone:
do que um déles € mais rgpido que o outro, éles se cruzam
nun ponto, situado a 720 metros da margem mais prdxima, -
Completada a travessia, cada barco fica parado no respecti
vo cais por 10 minutos. Na volta €les se cruzam a LOO ng
tros da outra margem. Qual a largura do rio ?

3) No interior de um cubo regular de aresta g , existem 9 es=~
féras de mesmo raio r . O centro de uma 'dessas esféras -
coincide com o centro do cubo e cada uma das demals esfé =
ras tangencla a esféra do centro e trés faces do cubo.
Exprimir g em fungdo de T
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